

国家防总：四大流域可能发生大洪水

□ 据央视新闻

国家防总最新通报，今年入汛以来，全国平均降水量130毫米，较常年偏多2.3成，列1961年以来第2位。国家防总预测，由于今年降水总体偏多，长江、松花江、淮河、珠江流域的西江等仍有发生大洪水的可能。

南方多轮降雨 北方江河来水偏少

江淮、江南、华南、西南等地连续出现了14次移动性强降水过程，为近5年来同期最多，雨区覆盖了南方15个省(区、市)。最大过程点降水量为5月18~21日广东阳江平冈606毫米；最大日雨量为5月20日广东茂名信宜493毫米，为该站历史极值。

华北大部、内蒙古大部等地江河来水量偏少3~7成，河北中部、山西北部、内蒙古等地仍无有效降水，旱情持续。截至目前，全国作物受旱面积1767万亩(多年同期平均值5852万亩)，62万人因旱饮水困难(多年同期平均值824万人)。

截至5月23日，全国共有浙江、福建、江西、河南、湖北、湖南、广东、广西、四川、重庆、贵州、云南、新疆等14省(区、市)480个县遭受洪涝灾害，受灾人口748万人，因灾死亡74人(其中福建泰宁滑坡泥石流死亡35人)、失踪12人，紧急转移32.34万人，直接经济损失约114.01亿元。

中国四大流域有发生大洪水的可能

当前长江、淮河、西江、太湖等江河水位较常年偏高0.32到3.17米，其中长江中下游干流及鄱阳湖、洞庭湖偏高2.49到3.26米，均高于1998年同期，但均低于警戒水位。国家防总办公室新闻发言人张家团预测，未来一周，降水的强度将会有所减弱，但由于今年降水总体偏多，长江、松花江、淮河、珠江流域的西江等仍有发生大洪水的可能，不排除其他大江大河发生洪水的可能，同时，华北地区、华南东南部可能出现较重旱情。

张家团指出，虽然今年的防汛抗旱形势较为严峻，但防灾减灾工作也在有力有效地进行。国家防总先后组织19个防汛抗旱检查组对各流域和重点地区开展防汛检查，检查时间较往年提早近两个月。

新闻延伸

天气趋势和厄尔尼诺事件相关

国家海洋环境预报中心副研究员冯立成介绍，赤道中东太平洋三区的海温，持续6个月超过0.5度，就定义为一次厄尔尼诺事件。中国气象局高级工程师朱定真表示，今年天气这个趋势和厄尔尼诺事件这种气候态势是相关的。

中国上一次经历超强厄尔尼诺现象是在1998年，那一年中国遭遇了特大洪水灾害。而今年入汛前的气候背景也与1998年极其相似，截至5月23日，南方地区已出现14轮降水过程，而在1998年同期，南方地区共出现8轮降水过程。

外交部：美不断加强南海军力部署才可能引爆火药桶

据新华社电 外交部发言人华春莹25日在例行记者会上表示，美国不断加强在南海军力部署才是军事化，才可能引爆火药桶。

有记者问，据报道，针对有中国媒体称美国拉越南遏制中国可能使南海局势复杂化、引爆地区冲突火药桶，美国国务卿克里24日称，中国在东海和南海的举动才可能引爆火药桶，希望中方谨慎采取单方面填海造地和岛礁军事化行为。中方对此有何回应？

“我注意到有关报道。”华春莹指出，美国于2010年开始实行“亚太再平衡”战略，菲律宾2012年挑起黄岩岛事件、2013年1月单方面提起南海仲裁案，而中国岛礁建设是2013年底才开始的。而且，不同于其他国家是在非法侵占的中国岛礁上建设，中国是最后一个、而且是在自己的岛礁上进行建设的。中国所采取的行动完全是为了保护自己的主权和正当合法权益不受损害，完全是自己主权范围内的事情，理直气壮。

华春莹进一步指出，美方不断加强在南海军力部署，派先进舰机对中国持续进行高频度抵近军事侦察，并且一再诱压盟国或伙伴在南海搞针对性极强的“联合军演”和“联合巡航”，这才是军事化，这才是火药桶。

华春莹强调，美国在世界各地已经制造了不少麻烦。“我相信亚洲国家和人民均希望维护本地区和平、稳定与发展，不希望看到任何人，出于任何目的，把亚洲搞乱。希望美方不要把维护和平与稳定挂在嘴边，而要切实负起责任，真正多做有利于亚洲和平、稳定的事情，并发挥建设性作用。”



广东省政协原主席朱明国受贿1.4亿 另有9104万余元财产不能说明来源

5月25日上午，广西壮族自治区柳州市中级人民法院公开开庭审理了广东省政协原主席朱明国受贿、巨额财产来源不明一案。公诉机关指控朱明国收受各项财物共计折合人民币1.41亿余元，另有9104万余元的财产不能说明来源。

当庭认罪悔罪，择期宣判

柳州市人民检察院指控：2002年至2014年，被告人朱明国利用其担任重庆市公安局局长，中共广东省委常委、副书记、纪委书记、政法委书记、广东省政协主席等职务上的便利以及职权和地位形成的便利条件，为惠州市乔一熹实业发展有限公司股东庄春桂(另案处理)、茂名市监察局原副局长陈重光(另案处理)等10个单位和个人，在工程承揽、土地开发、职务调整等事宜上提供帮助，直接或者通过妻子陈文静收受上述人员给予的财物，共计折合人民币1.41亿余元。另朱明国对共计折合人民币9104万余元的财产不能说明来源。提请以受贿罪、巨额财产来源不明罪追究朱明国的刑事责任。

庭审中，检察机关出示了相关证据，朱明国及其辩护人进行了质证，控辩双方充分发表了意见，朱明国进行了最后陈述，当庭表示认罪悔罪。法庭宣布休庭，择期宣判。

别墅里搜出大量黄金钞票

朱明国，海南五指山人。《法制晚报》曾曝光了朱明国在海南的二栋豪华别墅，奢

华如宫殿，还有石麒麟。

朱明国热衷封建迷信，在老家别墅靠正门的一间大厅里，供奉着数尊神像。据目击者称，纪委查抄这座别墅时，搜出了大量黄金、钞票，装满十余车。

而“大师”王林则一直被朱明国视为恩人，他在海南任职期间曾被人举报，仕途遭遇巨大危机，帮他脱险的正是王林。王林表面上是在地下室连续“作法”两天两夜，实际则是利用其在官场的关系网，助朱明国过关。

“朱明国顺利脱险后，专程去感谢王林，在机场见到王林时，当着众人的面给王林下跪。”每逢过年和王林生日，朱明国都会亲自去芦溪王府，每次都带着东西。

曾经查办过多起贪腐大案

从一名小学教师步入仕途，历经三省份任职，官至正部级，甚至被传有望接任黄华华主政广东，朱明国曾经被认为是一颗冉冉升起的“政治明星”。

朱明国担任广东省纪委书记期间，曾查办过多起贪腐大案。其中影响最大的当属茂名市委原书记罗荫国案。

2015年2月17日，据最高人民检察院官方网站消息，朱明国涉嫌受贿罪被立案侦查并采取强制措施。同日，中纪委监察部网站发布消息，朱明国严重违纪违法被“双开”。根据中纪委通报，朱明国利用职务上的便利，在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益，收受巨额贿赂，并且朱明国成为第一个被通报“严重违反计划生育政策”的省部级官员。 星报综合

秦皇岛科力汽车零部件有限公司1.5%股权挂牌转让公告(摘要)

长交所公字[2016]第40号

一、转让标的名称：秦皇岛科力汽车零部件有限公司1.5%股权。

二、公告期限：自2016年5月26日至2016年6月23日。

三、报名时间：自2016年6月13日至2016年6月23日(工作日8:00-16:30)。

四、意向受让方资格及前置性条件：详见公告全文。

五、挂牌起始价：人民币42万元。

六、交易保证金：人民币20万元。

七、交易方式：

1、挂牌公告期结束，如征集到一个符合条件的意向受让方，采取协议转让方式。

2、挂牌公告期结束，如征集到两个及以上符合条件的意向受让方，采取网络竞价(多次报价)的交易方式。

八、交易时间：另行通知。

九、联系人及联系方式：

安徽长江产权交易所产权业务部

联系人：张经理

联系电话：0553-3117526

传真：0553-3117971

联系地址：安徽省芜湖市渡春路1号(芜湖市人大原办公楼)

若要了解项目详细信息，请查阅转让方在安徽长江产权交易所网站(www.ccjex.com)发布的《秦皇岛科力汽车零部件有限公司1.5%股权挂牌转让公告》全文或到安徽长江产权交易所购买该项目《出让文件》。

安徽长江产权交易所

2016年5月26日